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 Ha fülmonitort használsz, jobban fognak szeretni! <3



... a zenekarod, mert jobban fogják hallani a saját hangszerüket, és nem kezdődik hangerő-verseny;


... a hangmérnököd, mert jobban fog tiszta hangzást kikeverni;

... a párod, mert nem süketülsz meg, és hallod, ha hozzád szól;

... a közönséged, mert kevesebb gerjedést és tisztább zenét kap + Téged lát a monitorláda helyett;


... a technikusaid, mert sokkal kevesebbet kell cipekedniük.


 


 







 Phonak Roger™ rendszer a Virtuózokban! 

Olvassátok el legújabb interjúnkat Kovács Attilával (GEM Kft.),
 

amiben a Roger™ rendszerről és a Virtuózokról beszélgetünk vele! 

 

Phonak - Roger™

 





Megérkezett a Phonak újdonsága: Roger™

Hangmérnökök százai várták világszerte érkezését!
És végre itt van! 
Az új Roger™ digitális, diszkrét, megbízható és kiváló hangminőséget biztosít! Mi más kellhet még? 
A három eszközből álló családot és kiegészítőiket itt találod: 
Phonak - Roger™
 

Ha bérelni szeretnél, akkor ide kattints: Roger™ Bérlés

 





Miért jobb a fülmonitor a lábmonitornál?

Jobb hangminőség, optimális hangerő, gerjedés megszüntetése...Ezeken kívül még sok más érv is szól a fülmonitor mellett. Olvasd el a cikkünket, hogy megtudd miért érdemes ezt a rendszert választanod!

 

 

 További részletekről itt olvashattok!

 



 



Hiszem, ha hallom!

Előre meghallgathatod, hogyan fog szólni a német Vision Ears egyéni fülreöntött fülhallgatód. 



További részletekről itt olvashattok!



 

		Van már fülmonitorod, és szeretnéd tudni, hogyan érdemes használni?
		Vagy még nincs fülmonitorod, de láttad, hogy nagy zenekarok is ilyet használnak? Szeretnéd megtudni, miért? Szeretnéd tudni, hogyan lehetne Neked is?
		
 

"LIKE"-old az oldalunkat, és értesülni fogsz róla, ha a témában új cikkünk, akciónk jelenik meg. (Ez Neked csak egy kattintás, minket pedig arra sarkal, hogy új cikkeket írjunk Neked, és mégtöbb akcióval készüljünk.)
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Kosaram


	
			
				Az Ön bevásárló kosara üres!
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